
ПРОТОКОЛ № 4
засідання Координаційної ради з питань культурної та інформаційної 

реінтеграції деокупованих територій України (далі - Координаційна рада)

15.07.2024 м. Київ

Присутні члени Координаційної ради: Трима Діана, Петрова Поліна, 
Буберенко Олена, Водоп’ян Вікторія, Гладенко Юрій, Крижановська Ольга, 
Чистіков Денис, Царькова Віолетта, Сошнікова Ольга, Бистрицька Євгенія, 
Першина Наталія, Румега Людмила, Кудлай В’ячеслав.

Відсутні члени Координаційної ради: Адамчук Аліна, Бондаренко Євген, 
Замай Людмила, Мицик Сергій, Пітенко Юлія, Точена Вікторія, Тунік-Фриз 
Оксана, Хорошилов Євген, Книга Андрій, Ковальська Олена, Костін Олександр, 
Книга Андрій, Ковальська Олена, Костін Олександр, Куценко Анна, Малова 
Раїса, Мілованова Олеся, Пінчук Костянтин, Фоменко Світлана.

Головував: Трима Діана (голова)

Протокол вела: Петрова Поліна (секретар)

Порядок денний:

1. Організація роботи Координаційної ради (робочі групи, узгодження 
координаторів робочих груп).

2. «Креативні індустрії. Книговидання» та «Аматорське мистецтво. 
Клубні заклади» - узгодження координаторів робочих груп.

3. План відновлення сфери культури та інформаційної сфери на 
деокупованих територіях (визначення та обговорення проблем сфери культури 
на деокупованих територіях відповідно до напрямків робочих груп).

4. Попередні пропозиції до Плану заходів щодо реабілітації ветеранів 
війни через сферу культури спільно з Міністерством у справах ветеранів 
України (Мінветеранів).

5. Питання залучення команди Активу студентської молоді до питань 
культурної та інформаційної реінтеграції деокупованих територій України.

6. Пропозиції та зауваження присутніх.

СЛУХАЛИ:
Голову Координаційної ради Триму Д.В. щодо питань 1-5.

ВИСТУПИЛИ:



2

Бистрицька Є.М. - директор комунального закладу Сумської обласної ради - 
Сумського обласного науково - методичного центру культури і мистецтв 
висловила пропозицію очолити робочу групу за напрямком «Збереження 
культурної спадщини. Нематеріальна культурна спадщина». Розповіла про те, 
що має певний кейс щодо реабілітації ветеранів війни через сферу культури.

Гладенко Ю.М. - директор департаменту культури, туризму та релігій 
Сумської обласної державної адміністрації запропонував долучати й туризм до 
розвитку ветеранської політики в країні. «Відновлення мистецтвом» чи 
«реабілітація культурою» долучати до формування напряму «адаптивний 
туризм».

Буберенко О.О. - начальник управління культури, національностей та релігій 
Миколаївської обласної військової адміністрації підтримала думку, що заклади 
культури мають стати центрами, що надають послуги з ментального здоров’я в 
тому числі для ветеранів та їх сімей. Наголосила на необхідності проходження 
курсів, тренінгів працівникам закладів культури для роботи з ветеранами та їх 
сім’ями.

Гладенко Ю.М. - директор департаменту культури, туризму та релігій 
Сумської обласної державної адміністрації запропонував розглядати центри 
культури, як обласні ключові осередки напрацювання методичних рекомендацій 
та матеріалів щодо реабілітації ветеранів війни через сферу культури для 
подальшого їх поширення територіальним громадам. Запропонував створити 
цифрову навчальну платформу для обласних державних адміністрацій та для 
об’єднаних територіальних громад.

Першина Н.Г. - начальник управління культури, туризму, національностей і 
релігій Дніпропетровської обласної державної адміністрації наголосила на 
необхідності системного опрацювання матеріалів щодо функціонування 
центрів культурних послуг. Наголосила на відсутності примірник штатних 
розписів для центрів культурних послуг, відсутності положення про центрів 
культурних послуг.

ВИРІШИЛИ: напрацювати пропозиції до Методичних рекомендацій щодо 
створення і організації функціонування центрів культурних послуг у 
територіальних громадах. Залучити команду Активу студентської молоді до 
питань культурної та інформаційної реінтеграції деокупованих територій 
України.

За результатами голосування: «за» - 13 голосів, «проти» - 0 голосів, 
«утримався» - 0 голосів.

Голова Координаційної 
ради
Секретар Координаційної 
ради

Трима Діана

Петрова Поліна


